

风中的谷雨

谷雨
Grain rain

在春雨绵绵的季节,大地苏醒了,万物生机勃勃,谷雨的脚步悄然而至。站在风中,我仿佛能感受到大自然的力量以及春天即将离去的绵长惆怅。这时,我常常想起那些默默奉献在风能领域的工作者,他们就像春雨一样,虽不起眼,却默默地滋润着大地,为人类贡献着自己的力量。

谷雨时节,大地被春雨滋润,滋生着一片片翠绿,当春雨轻柔地拂过大地,我想起我的小伙伴,他们身穿检修服、头戴安全帽、顶风冒雨的抢修风机。他们是现代工业中的勇士,是风的使者,是技术与信念的化身。谷雨的来到,正是他们为风力发电事业倾注心血的时刻。他们对风电的情怀,源于对自然的敬畏与热爱,他们在高大的风力发电机组旁工作,仿佛与自然融为一体,感受着风的力量,领悟着

大自然的奥秘。他们知道,只有借助风的力量,才能为人类提供清洁、可持续的能源,为地球母亲减轻负担。

谷雨,是一个孕育收获的节气,而对于风电工作者来说,收获并不仅限于丰收的庄稼,更体现在他们对工作的热情和对未来的信心。他们深知,每一次修复、调试、监控都是为了确保风力发电系统的稳定运行,为人类的能源事业贡献自己的一份力量。在谷雨时节,风电工作者的情怀在风中飘荡,在雨中沉淀,他们用自己的双手,书写着风力发电事业的辉煌篇章,为人类的可持续发展奉献着青春和汗水。他们的工作,关乎着每一个人的未来与幸福。

在风电场,风轮转动的声音犹如大地的呼吸,奏响着生命的乐章。每每站在风电场的高处,我仿佛能够感受到大

地的脉搏,感受到生命的跃动。风电工作者,他们是春风中的探险者,是高空中的航行者。他们冒着风雨,攀爬在高耸的风力发电机组上,修复线路,调整设备,确保风力发电系统的正常运行。他们的工作环境艰苦,但他们却始终坚守在岗位,默默地为人类的能源事业贡献着自己的一份力量。

恰逢谷雨,细雨绵绵滋润着大地,让人们感受到生命的力量与希望。而在风电工作者的心中,也充满了对生命的热爱和对未来的憧憬。他们深知自己的工作对于人类的未来发展至关重要,因此时刻保持着对工作的敬畏和责任感。我的小伙伴们,他们的工作可能不像一些传统行业那样引人注目,但他们的付出却是不可替代的。正是有了他们的辛勤劳动,风力发电事业才能够不断取得新

的突破,为人类的可持续发展提供强大的动力。

此刻谷雨之时,我常常想起那些默默奉献在风力发电领域的小伙伴们,他们用自己的努力,挥洒着豪言壮语的万丈豪情,为企业和社会的美好明天贡献着自己的力量。谷雨也是一个转折的时节,预示着春天的结束,夏天的到来,预示着小伙伴们地工作节点悄然而至。他们的奋斗之路依然漫长而坎坷。但正是因为有了他们的坚守与奉献,风力发电事业才能够不断壮大,为祖国的未来注入无尽的动力。在这个春雨绵绵的季节里,让我们怀着感恩的心情,向所有的风电工作者致敬。愿他们的付出得到更多的尊重和认可,愿风力发电事业蓬勃发展,为企业和社会乃至全人类的未来照亮前行的道路。(高伟峰)

蝶恋花 上春山

倪志敏

暖风初遇软心肠,禅院依旧,鸟鸣古道旁。明花未见先闻香,涌泉潺潺何处响。

山上漫漫山下攘,山下春去山上春未央。方圆游人莫谩狂,春燕心已许北方。

江南春光颂

叶丽娜

阳春时节下江南,草长莺飞柳色鲜。绿水青山映碧空,繁花似锦满山川。微风拂面月醉人,细雨沾衣意阑珊。踏青游玩人如织,笑语欢歌乐未央。

谷雨乡野

赵子阳

细雨花前双蝶舞,乡野翠林子规鸣。缥缈雾峰靛影闪,原是谷雨采茶欢。青笠湖畔静垂钓,绿蓑田间栽种忙。微风落絮惹燕掠,春意盎然会江南。

七绝·春游桂林漓江

俞益民

旅客游船次第开,风轻水转日边来。江清见底波光艳,画意诗情脑际回。

摄影艺术



蝓蛹女 刘璇摄



碧水蓝天 曾芳春摄

谷雨

谷雨,是春天的最后一个节气。“雨生百谷”,这个时节最是多雨,大珠小珠落心头,绵绵的细雨总是让人睹物思人,恍惚间回到了儿时。“春雨贵如油啊,谷雨有雨棉花肥……”这个时节每逢落雨,父亲总是站在阳台望着绵绵雨丝发出感慨。年少的我并不知道春雨为何贵如油,也不能体会到父亲怀念北方老家的心情,只知道又能看见远处村庄农田里春耕播种的忙碌景象。

谷雨,是春天的诗情画意。微雨如酥,雨水凝成股股细流沿着屋檐潺潺流下,清晰着光阴的记忆。儿时最喜伸手拿着透明杯子收集雨水,接不准的时候,

“嗒”的一声,雨水打在杯沿上,溅得满脸,童年的快乐就是如此简单。雨后,远山上雾气氤绕,渐绿的颜色忽隐忽现,丹青春天的风景,诗意着人间烟火。楼下玉兰树枝头雀儿一声声叫着春的呢喃,初春的微寒与清冷已消散,处处弥漫着花草的气息。草木芬芳,牡丹破萼樱桃熟,雨后春笋也迫不及待地破土而出,顺势生长。青绿与花红,在谷雨的这片深情里,生命蓬勃而盈润。

谷雨,是春天的最后回眸。谷雨春光晓,春天末尾的流光,是人间最美的四月天,人间锦绣尽收眼底。每年的这个时候,万物若能受到春雨的滋润,就能积

蓄力量与朝气,一年的收成也就更有盼望。春天的鲜嫩野菜有很多,不过最让我惦记的还得是香椿。谷雨之后的香椿叶将逐渐变深绿,口味也会变老,若不趁着这春天最后的时节好好品尝一下它,回味回味春天的味道,都感觉白过了这一整个春天。

谷雨过后,春天也将结束。暮春回望,你可曾辜负春光?为自己做一次小小的总结,规划好下一季的工作与生活。心怀梦想,守住初心,在随雨落的繁花中与春天作别,为春天画上一个圆满的句号,去迎接初夏的到来。(蒋文君)

